



सिनेमा हाल में मिली औरत को चोदा

“सिनेमा हाल में मेरे बराबर में बैठी एक अजनबी औरत ने मुझे छेड़ा तो मेरा लंड खडा हो गया. उसके बाद उसने मेरे साथ क्या किया ? पढ़ें मेरी देसी सेक्स कहानी में!...”

Story By: (Samarswet)

Posted: Friday, December 28th, 2018

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [सिनेमा हाल में मिली औरत को चोदा](#)

सिनेमा हाल में मिली औरत को चोदा

मेरा नाम समर है, मैं पटना का रहने वाला हूँ. मेरी मुलाकात श्वेता से सिनेमा हॉल में हुई, वो एक शादीशुदा औरत के साथ एकदम मस्त सुंदर और खूबसूरत माल है. वो अभी मात्र 29 साल की है उसकी शादी 3 साल पहले हुई थी, पर वो अपनी शादी से नाखुश थी क्योंकि उसके पति को सेक्स का मतलब बच्चा पैदा करना लगता है.

खैर अब मैं आपको ये मस्त देसी सेक्स कहानी सुनाता हूँ.

बात कुछ एक महीने पुरानी है. मैं मेरा दोस्त और उसकी गर्लफ्रेंड नाइट शो देखने गए. भीड़ ज्यादा होने के वजह से हमें तीन टिकट एक साथ की नहीं मिलीं. मुझे सबसे पीछे वाली सीट मिली. मूवी को आधा घंटा हो गया था, मुझे सिर्फ मूवी और मेरे दोस्त पर ध्यान था. अचानक मैंने महसूस किया कि कोई औरत जो मेरे बगल में टाइट जीन्स और पूरा बांह वाली टी-शर्ट पहनी थी और साथ में उसने एक शॉल भी लिया हुआ था. वो सीट के हैण्डल को हटा कर मुझसे थोड़ा चिपकने लगी.

मैंने थोड़ी हलचल की ही थी कि तभी उसने अपना हाथ मेरे लंड पर रख दिया. मेरा लंड पहले से ही मूवी और दोस्त की गर्लफ्रेंड की हरकत की वजह से एकदम खड़ा था. उसके बाद मैंने बाजू वाली की आँखों में देखा तो वाकई मैं बयान नहीं कर सकता कि वो कितनी सुंदर थी. ऊपर से उसकी वो कातिल बना देने वाली मुस्कान. मैं उसे देख ही रहा था, तब तक उसने इशारे से शॉल मुझे ओढ़ने के लिए ऑफर किया तो मैंने ओढ़ लिया.

अब उसने अपने हाथ से मेरी पैन्ट की जिप खोली और मेरा लंड निकाल कर अपना मुँह शॉल के अन्दर डाल कर लंड चूसने लगी. मुझे लंड चुसवाने में बड़ा मज़ा आ रहा था.

करीब 10 मिनट के बाद मेरा माल झड़ने को आया तो मैंने उसके सर पर हाथ फेर कर इशारा किया, तो वो थोड़ा तेज़ गति से लंड चूसने लगी. फिर अगले ही पल मेरे लंड का माल निकला तो वो सारा का सारा माल पी गई.

उसके बाद उसने अपना मुँह बाहर निकाला और अपने बाल ठीक करके मेरा हाथ पकड़ कर बैठ गई. उसने मुझसे पहली बार कहा- थैंक्यू.

मैंने भी थैंक्यू कहा.

उसने पूछा कि तुमने कभी सेक्स किया है ?

तो मैंने कहा- नहीं.

उसने पूछा- करना चाहते हो ?

तो मैंने तुरंत 'हाँ' कह दिया.

वो बोली- इसके लिए तुम्हें मेरे घर चलना पड़ेगा.

मैंने- ओके अभी चलूं ?

उसने हामी भर दी तो मैंने उससे कहा- आप बाहर निकल कर थोड़ा रुकिए, मैं अभी आता हूँ.

तो उसने कहा कि वो स्कूटी निकाल कर वेट करेगी. मैं अपने दोस्त के पास गया तो देखा कि वो अपनी गर्लफ्रेंड के मम्मों को दबाने में बिज़ी था. मैंने उसे मैसेज कर दिया और बाहर चल दिया.

मैं बाहर निकला तो देखा अँधेरा था और शायद वो महिला स्कूटी निकाल कर आ रही थी तो पहले मैं कन्फर्म होना चाहता था कि वही है. मैं उसके पास गया, पर खड़ा हो गया.

उसने मुझे बैठने का इशारा किया, तो मैं कन्फर्म हो गया था और उसने अपने आपको थोड़ा उठाया और मेरा लंड बाहर निकाल कर लंड पर बैठ गई. मेरा हाथ अपने मम्मों पर

रखवाया और ऊपर से शॉल ओढ़ ली.

अब हम चल दिए. मुझे उसके मम्मों को मसलने में बड़ा मज़ा आ रहा था. कुछ देर बाद हम एक अपार्टमेन्ट के बगल में रुके. फिर मैंने हाथ मम्मों से हटा कर अपना लंड पैन्ट के अन्दर किया और अपार्टमेंट के गेट के अन्दर गए.

फिर उसने मुझसे शॉल ओढ़ कर मुँह छिपा लेने की कही और कहा कि ऐसे ओढ़ लो कि तुम्हारा चेहरा कैमरा के अन्दर ना आए और कोई हरकत मत करना, जब तक फ्लैट के अन्दर ना चले जाएं.

हम फ्लैट के अन्दर आ गए तो उसने मुझे पानी दिया और मुझे अपनी स्टोरी के बारे में थोड़ा बताया कि उसने शादी के बाद पति की काम शक्ति से मायूस होने पर अपने देवर को पटा लिया था, पर उसका लंड भी छोटा निकला, जिससे उसको संतुष्टि नहीं मिली. उसने मुझे अपनी शादी से पहले की बात बताई कि कैसे उसके ब्वाँयफ्रेंड ने उसे धोखा दिया, शादी का वादा करके चोद लिया और बाद में शादी करने से मना कर दिया.

ये सब आपबीती बता कर वो रोने लगी.

तो मैंने उसे चुप कराया, उसकी आँखों पर चुंबन किया और उसके बदन के साथ खेलने लगा.

इसके कुछ पल बाद उसने फ्रिज में रखी बियर निकाली और मुझे ऑफर की. हम दोनों ने साथ में बैठ कर बियर पी. थोड़ी देर में मुझे थोड़ा नशा चढ़ गया, शायद उसे भी नशा आ गया था.

हम दोनों एक दूसरे को बेतहाशा चूमने लगे. अब मैं उसके कपड़े उतारने की कोशिश ही कर रहा था, तब तक उसने मेरे पूरे कपड़े उतार दिए.

फिर अपने पूरे कपड़े उतरवाने में मुझे साथ दिया. मैं उसके छोटे मम्मों को पीने लगा और चुत को छूने लगा. उसने मेरा हाथ पकड़ कर अपनी चुत के छेद का रास्ता दिखाया.

मैंने अन्तर्वासना की देसी सेक्स स्टोरी में पढ़ा था कि चूत कैसे चाटते हैं, वैसे ही मैं उसकी गुलाबी चुत चाटने लगा. मैंने कुछ ही देर में उसका कामरस निकाल दिया.

इसके बाद मैंने अपना लंड उसकी चुत के मुँह पर लगाया और ज़ोर का धक्का मारा, तो सिर्फ़ सुपारा ही अन्दर गया. वो एकदम से चीखने ही वाली थी कि मैंने पहले तकिया लगा कर इसका मुँह दबा दिया, फिर एक पल बाद हटा कर मुँह पर मुँह रख कर 4 बार रुक रुक कर तेज़ धक्के मारे. मेरा पूरा लंड अन्दर जड़ तक घुस गया. उसका मुँह फूल गया था जैसे वो खूब ज़ोर से चिल्लाना चाहती हो. पर मैं वैसे ही पांच मिनट तक दम से चोदता रहा.

जब मैंने महसूस किया कि उसकी चुत से उसका रस निकल रहा है और लंड भी आसानी से अन्दर बाहर होने लगा है, तब मैंने उसका मुँह खोला. उसने गाली बकना शुरू कर दीं. मैंने कोई ध्यान नहीं दिया और उसकी चुत में लंड और जोर से अन्दर बाहर करने लगा.

कुछ देर बाद वो चुप हो गई और लंड का मजा लेने लगी. कुछ देर बाद वो एक बार फिर झड़ गई. उसके 5 मिनट बाद मैंने कहा कि मैं भी झड़ने वाला हूँ. तो उसने कहा- माल मेरी चुत के अन्दर ही निकालना.

बस मैं पूरा मस्त होकर उसकी चुत ऐसे झड़ा जैसे कि अपनी पूरी जान उसकी चुत के जरिये ट्रान्स्फर कर रहा हूँ.

मैं थक कर उसके ऊपर ही आँख बंद करके ढेर हो गया. एक मिनट बाद उसने मुझे नीचे सरका कर बगल में कर दिया. मुझे नींद सी आ गयी.

कुछ देर बाद जब मेरी आँख खुली तो देखा कि वो मेरा लंड चूस रही है. फिर हम दोनों 69

में हो गए. कुछ देर बाद उसने मेरे लंड पर बैठ कर मेरा लंड अपनी चुत के अन्दर ले लिया और उछलने लगी. मैं भी नीचे से धक्के मारने लगा. कुछ देर बाद वो नीचे आ गई, मैं उसे धकापेल चोदने लगा और लगभग आधे घंटे बाद मैं फिर से उसकी चुत में झड़ गया और सो गया.

जब उठा तो देखा सुबह के दस बज रहे थे. फिर मैंने श्वेता को उठाया और टाइम दिखाया.

उसने अपने ऑफिस फोन करके छुट्टी ले ली. हम दोनों ने नहा धो कर तैयार होकर नाश्ता किया. इसके बाद उसने मुझे कुछ पैसे दिए और मेरा नंबर ले लिया.

श्वेता की चुदाई के बाद अगली चुदाई की कहानी में मैं फिर आप सभी से मिलूंगा अबकी बार मेरे लंड के नीचे श्वेता की देवरानी की चुदाई की कहानी का मजा दूंगा.

दोस्तो, मेरी पहली देसी सेक्स कहानी कहानी कैसी लगी, मुझे जरूर मेल कीजिएगा.

ksamar200@gmail.com

आप फेसबुक पर भी मिल सकते हैं.

Other stories you may be interested in

वासना का मस्त खेल-11

अब तक की इस मस्ती भरी सेक्स कहानी में आपने पढ़ा था कि मैंने सुलेखा भाभी के गालों को चूमते हुए उन्हें अपनी बांहों में कस लिया था ... जिससे उनके गाल तो क्या अब तो पूरा का पूरा चेहरा [...]

[Full Story >>>](#)

लंड के मजे के लिये बस का सफर-5

अब मैं और रीतिका होटल के तरफ बढ़ चले, रीतिका के चेहरे पर जीत साफ झलक रही थी। मैं सबकी नजरों से बचता हुआ रीतिका के कमरे में पहुंचा, रीतिका कमरे को बन्द करते ही मुझसे लिपट गयी और मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

वासना का मस्त खेल-9

अब तक की इस मस्त सेक्स कहानी में आपने पढ़ा कि प्रिया ने मुझे फिर से उसके साथ सेक्स करने के लिए मजबूर कर दिया था और वो मेरे कपड़े उतारने के लिए उन्हें फाड़ने पर उतारू थी. अब आगे [...]

[Full Story >>>](#)

वासना का मस्त खेल-8

अब तक की इस मस्त सेक्स कहानी में आपने पढ़ा था कि मैं नेहा की चूत में लंड घुसाने की तैयारी में था. अब आगे ... नेहा वैसे तो बिल्कुल शांत थी, मगर उसकी सांसें अब तेजी से चलने लगी [...]

[Full Story >>>](#)

नर्स सेक्स स्टोरी : गदर माल

अन्तर्वासना के सभी पाठकों और पाठिकाओं को सुन्दर सिंह का नमस्कार। मैं लगभग 6 महीने से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। यहाँ की कहानियाँ पढ़कर मुझे लगा कि मैं भी अपनी आप बीती घटनाएं यहाँ बता सकता हूँ। मित्रो, यह [...]

[Full Story >>>](#)

